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          2025 рік став для нас черговим етапом відповідальності, стійкості та спільної праці.
Він продовжив складний шлях, яким іде наша держава, але водночас засвідчив: навіть у
найтяжчих умовах ми здатні працювати, розвиватися й досягати поставлених цілей.
Для Одеси це був рік витримки й гідності. Місто біля моря вкотре довело, що його сила —
в людях, у щоденній наполегливій роботі, у вірі в майбутнє. Кожен крок уперед, кожне
виконане завдання — це внесок у стабільність, відновлення та розвиток нашої громади.
    Працюючи в умовах воєнних викликів, ми не лише зберігали функціонування та якість
роботи, а й шукали нові рішення, адаптувалися до змін, підтримували одне одного та тих,
хто потребує допомоги найбільше. Наші результати — це спільна праця,
відповідальність і професіоналізм.
2025 рік ще раз підтвердив: незламний дух — це не гучні слова, а щоденні дії. Ми
працюємо заради людей, заради міста, заради майбутнього всієї України. І саме в цій
єдності, витримці та вірі — наша сила і наша майбутня Перемога 
            Війна внесла свої корективи у роботу депутата: кожний з нас направив максимум
своїх сил на волонтерську діяльність та пошук речей і техніки, яку потребують наші ЗСУ,
сьогодні ми намагаємось вирішувати житлово- комунальні питання одеситів, якими ми
до війни займалися кожного дня. Я і надалі залишаюсь в Одесі, разом з одеситами. Разом
ми сила, тому ми зможемо все!  Цей звіт є підсумком спільної роботи команди, партнерів
і громади. Він відображає реальні кроки, досягнення та виклики, які ми долали разом.
Попереду ще багато завдань, але ми впевнено рухаємося вперед, бо віримо в нашу
державу, в наш народ і в справедливу ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ. 
                   
         Разом ми сила, тому ми зможемо все!   

Щиро Ваша, 
Світлана 

ДОРОГІ ОДЕСИТИ!

ОСАУЛЕНКООСАУЛЕНКО



Відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування» 
надаю звіт про депутатську діяльність за 2025 рік.

 Робота депутата міської ради має сприяти поліпшенню якості 
життя одеситів і підвищенню ефективності роботи міських служб

 для розвитку громадянського суспільства та рідного міста - Одеси.

Звіт про виконану роботу за 2025 рік 
депутата Одеської міської ради



З початку військових дій, мною як депутатом Одеської міської ради була проведена наступна
робота:

координація мешканців виборчого округу щодо наявних бомбосховищ та укриттів; 
адресна гуманітарна допомога продуктовими наборами, засобами особистої гігієни,
медичними засобами людей похилого віку; 
надання гуманітарної допомоги тимчасово переміщеним особам, багатодітним сім`ям;
привітання маленьких українців з Міжнародним Днем Захисту Дітей;
було підготовлено ряд звернень, щодо законодавчого врегулювання процедури отримання
компенсації за пошкоджене майно мешканцям житлових будинків, що мають статус пам’яток
культурної спадщини;
було підготовлено ряд депутатських звернень, щодо надання матеріальної допомоги на
оздоровлення та на погашення заборгованості за комунальні платежів для одеситів. 80%
звернень було позитивно задоволено. 



 За звітний період 2025 року був проведений благоустрій за наступними адресами:
вул. Зоопаркова 4;
вул. Артура Савельєва 1 (Черняховського); 
вул. Сегедська 16;
вул. Січових Стрільців 9 (Леваневського);
пров. Гонсіоровського 9А (Леваневського). 



Проведено капітальний ремонт асфальтного покриття міжквартальних проїздів в районі
житлових будинків за адресами: 

вул. Академічна 16, 16Б, 16В; 
вул. Педагогічна 18, 22; 
вул. Фонтанська дорога 51, 51А, 51В, 53; 
пров. Економічний 2;  
пров. Світлий 7.



Проведена заміна та встановлення нових ліфтів за адресами:
пров. Економічний 2; 
вул. Січових Стрільців 9 (Леваневського). 



 З 2020 року -голова постійної комісії з питань планування забудови територій, міського
дизайну, архітектури та охорони культурної спадщини Одеської міської ради. Протягом
2025 року було проведено 15 засідань комісії. Комісією ініційовано ряд звернень щодо

внесення змін до законодавства в сфері містобудування. 



 За 2025 рік - взяла участь в 10 чергових засіданнях Одеської міської ради.
 За 2025 рік Одеською міською радою було виділено та направлено
 понад 1млрд. 400 млн. грн. на допомогу Збройним Силам України. 

 
Голова депутатської групи “Жінки. Мир. Безпекаʼʼ. 



 В 2025 році продовжуються роботи з проведення капітального ремонту  Одеського
ліцею №56 Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Тіниста,1. Цьогоріч
завершені роботи по заміні покрівлі усієї площі Одеського ліцею №56; ремонт

стадіону. На сьогоднішній день продовжуються роботи з утеплення та фарбування
фасаду будівлі.

Одеський ліцей №56 входить в перелік навчальних закладів, в яких є повністю
підготовлене укриття, згідно усіх норм, що в свою чергу дозволяє безпечно проводити

навчальний процес в очній формі. Завдяки можливості навчатися на очній формі,
наші маленькі українці мають змогу продовжувати розвиватися, незважаючи на

спроби ворога забрати і це.



Протягом року відбувалися регулярні зустрічі з мешканцями Одеси, під час яких у
форматі конструктивного діалогу обговорювалися найбільш нагальні питання.

Безпосереднє спілкування з одеситами дало змогу краще розуміти потреби громади та
ефективніше реагувати на виклики сьогодення.



У звітний період брала участь у міжнародних форумах, конференціях та робочих зустрічах,
спрямованих на обмін професійним досвідом у сфері охорони культурної спадщини,
збереження історичного середовища та організації сучасних культурних просторів.
У межах зазначених заходів проводилися переговори з іноземними партнерами та
представниками міжнародних інституцій щодо підтримки культурних проєктів,
відновлення об’єктів культурної спадщини, міжнародної співпраці  та надання допомоги
Україні в умовах війни.



Сьогодні усі наші сили повинні бути направленні в одному руслі - нашої Перемоги. Попереду
багато роботи, роботи на благо нашого світлого та щасливого життя у вільній та незалежній

державі! 
Все буде Україна!



Адреса для електронних звернень: osaulenko.omr@gmail.com

З повагою, Ваш депутат
 

СВІТЛАНАСВІТЛАНА ОСАУЛЕНКООСАУЛЕНКО


